



Iktatószám: KORL/KNC/9/2015

**4/2015. számú KANCELLÁRI KÖRLEVÉL**  
**a Semmelweis Egészségügyi Kft-vel való együttműködésről**  
valamennyi a betegellátásban résztvevő klinika és intézet vezetője részére

**Tisztelt Professor Asszony! Tisztelt Professor Úr!**

A Semmelweis Egyetem alapvető érdeke, hogy Klinikáinak szabad kapacitásait felmérve és kihasználva egyéb bevételeit növelni tudja.

Ennek keretében folyamatban van a Semmelweis Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel (SE Kft.) való együttműködés megújítása, és bővítése a jogszabályi lehetőségek figyelembe vételével.

Kérem ezért Tisztelt Professor Asszony/Tisztelt Professor Úr szíves közreműködését, és intézkedését, hogy a **járóbeteg ellátás tekintetében** megteremtésre kerülhessenek a közigazgatási feltételei az SE Kft-vel való együttműködésnek (engedélyezési eljárás, szerződéskötés), továbbá szakterületén kialakítására kerülhessen egy olyan szakmai program, amelyben bemutatásra kerülnek az SE KFT keretein belül megvalósítandó betegellátási tevékenységek. A szakmai programnak alkalmasnak kell lennie engedélyezési eljárás benyújtására az ÁNTSZ felé.

A fentiekre figyelemmel kérem, hogy szakorvosaival egyeztessen, felmérve a magánellátásban résztvevők listáját és ennek eredményeiről tájékoztassa az Egészségügyi, Finanszírozási és Minőségfejlesztési Igazgatóságot.

A tevékenység folyamatos biztosítása érdekében szükséges, hogy a szakorvosok létszáma minimum 5 fő legyen, illetőleg előnyösebb, ha minél nagyobb létszámban vesznek részt a tevékenységben.

Kérem továbbá annak megfontolását, hogy a szakmai iránymutatás érdekében Ön, mint a klinika igazgatója személyesen is vegyen részt.

A **fekvőbeteg ellátásban** az SE KFT keretein belüli ellátás biztosításához magánágyak megléte szükséges, az SE KFT betegeinek ellátása kizárólag ezeken az ágyakon történhet. Amennyiben az Ön szervezeti egysége nem rendelkezik ilyen típusú ágygal az engedélyezési eljárást ebben az esetben is meg kell indítani az ÁNTSZ felé.

Ezen ellátások esetén is kérem szíves közreműködését a szakmai program kialakítása érdekében.

Jelzem továbbá, hogy az együttműködés során asszisztens és adminisztratív munkatársak bevonása is szükséges, aki az SE KFT keretében nyújtandó ellátásban részt vesznek.

A javasolt szakmai programról és a közreműködő szakorvosok felmérésének eredményéről kérem, 2015. március 31-ig tájékoztatni szíveskedjen.

Fentiekkel kapcsolatosan további segítséget a Semmelweis Egészségügyi Kft. munkatársai nyújtanak.

Budapest, 2015. március „12”.

**Tisztelettel:**

  
Dr. Szász Károly

